

CITY OF McKINNEY, TEXAS

Legislation Details (With Text)

File #:	17-1	45	Name:	Unspent FY16 Arts Commission F	unds
Туре:	Resolution		Status:	Approved	
			In control:	City Council Regular Meeting	
On agenda:	2/7/	2017	Final action:	2/7/2017	
Title:	Consider/Discuss/Act on a Resolution Approving Redirection of FY16 Unspent Arts Commission Funds to the Public Art Fund				
Indexes:					
Attachments:	1. Resolution				
Date	Ver.	Action By	Act	ion	Result
2/7/2017	1	City Council Regular Meet	ing Ap	proved	Pass

Consider/Discuss/Act on a Resolution Approving Redirection of FY16 Unspent Arts Commission Funds to the Public Art Fund

COUNCIL GOAL:	Enhance the Quality of Life in McKinney
---------------	---

- **MEETING DATE:** February 7, 2017
- **DEPARTMENT:** Housing and Community Development
- CONTACT: Janay Tieken Housing and Community Development Manager

RECOMMENDED CITY COUNCIL ACTION:

• Approve Resolution

ITEM SUMMARY:

• The City Council allocated \$200,000 to the McKinney Arts Commission for FY16, of which \$14,000 were for the Public Art Fund.

BACKGROUND INFORMATION:

• The Public Art Fund currently has \$33,054 in available funds.

FINANCIAL SUMMARY:

• On January 17, 2017, \$30,195 was re-appropriated to 001-9999-403-8559. Of this amount, \$24,915 are unspent funds.

BOARD OR COMMISSION RECOMMENDATION:

• The McKinney Arts Commission met on January 19, 2017 and recommended the redirection of unspent FY16 Arts Commission funds to the Public Art Fund.